[TpakTukym Ne5
(BTOpasa yactb Pl P)

[TocTpoeHne 3KOHOMETPUYECKNX
Moaeneu

HENMMHENHOW NapHOW perpeccun
(HI'P)



Ckgosnoif mpuvep: DB TaOIIMIe IIpHBeJeHa MIMHAMIIKA SKOHOMITUECKIIX
rnmokasaremneii Poccroi: pamoBoii BHYTpeHHIOl Ipogykr PO (B
IpoLleHTax K IIpegplayvINeMy Troay) — Iokazarens )V (BBII) u
KaITTaTbHEIE BIIOJKEHILI B OCHOBHEIE (pOHAERI PD (B mpolleHTax K
npensrmyiremMmy roay) — daxrop x (KBO®). Tpedyerca oleHHTE
BIIILTHIE (PAKTOPa X HA Pe3yIbTAaTHBHEIT ITPIT3HAK ).

Non BBIM (y,%) KBO® (x,%)
1991 95 85
1992 85,5 60
1993 91.3 88
1994 87,3 76
1995 95,8 90
1996 94 82
1997 1004 95
1998 95,1 88
1999 104,6 105,3
2000 109,9 1174
2001 105 108,7
2002 104,3 109,9



Ona paccmaTpuBaeMoro CKBO3HOro mnpumMmepa 3aBUCUMOCTM Yy OT X
(Mexxay TeMnomMm pocTa BaroBoro BHyTpeHHero npoaykra P® (BBI1) - Y u
TEMMNOM pPOCTa KanuTalribHbIX BSIOXKEHUU B OCHOBHbIEe hoHAabl PP (KBOD) -
X)

1.Haumu eu0 ypasHeHuu HI'IP u paccuntatb NapameTpbl crieayowmnx

doYHKUNN:
a) rmnepbonunyeckon ;

6) norapunpmunyeckon;
B) CTENEHHOM METOJOM HaUMEHbLUMX KBagpaToB.

2. OueHunTb TECHOTY CBA3N MeXay nepemMmeHHbiMmn ¢ NOMOLLbHO
NnoKa3aTterien Koppendaummn n agetepMnHaunn.

3. OxapakTtepunsoBaTb CTaTUCTUYECKYIO HAOEXHOCTbL pPe3yrbraTtoB
pPerpeccMoHHOro aHannaa c Ucrnosib3oBaHneM F-kputepusa duiuepa npu
ypoBHe 3Ha4YMMocTu a = 0,05. Caenartb BbIBO4 O HandornbLuen
3HA4YMMOCTU Buaa ypaBHEHUA PErpPeccumn.

4. [Ina ctaTUCTUYECKN 3HAYMMOro YpaBHEHUA PeErpeccum oLeHUTb
3HAYNMOCTb KO3 PULIMEHTOB PErPECCUN U KOPPENALIUA MO t-KPUTEPUIO
CTbloeHTa Npu yYpoBHE 3HAaYMMOCTHM a = 0,05.

5. CoenaTtb BbIBOAbI O KAYECTBE MOJTYHYEHHbIX ypaBHeHVIVI B CpaBHEHUU C
Y = 55,9 + 0,45X



CocTtaBuTb nnaH npeodbpasosaHus HINP B JIINP

a) l'mnepbonuyeckana moaenb (HerMHeWHasn no...):

[MpeobpasoBaHue: N BUA YPaBHEHUS:

dopmynbl anga napametpos no MHK:

B) Norapndmunyeckaa mopenb(HerIMHeNnHas no...)

[Tpeocbpa3zoBaHue: N BUA YPaBHEHUS:

®opmynbl ana napametpos no MHK:

B) CTeneHHas moaenb (HenNMHeMHas no...) :

[MpeobpazoBaHune: n BUL ypaBHEHUS

dopmynbl ana napametpos no MHK:



OcHoBHblIe npeobpaszoBaHusa ansa HINP oTHocuTenbHO
pakTppa

a) MMnep6onuyeckas mogens Y =4+~

X
MpeobpasoBaHue: 7 s l y=a+bt
X
_ fx—3-1/
dopmynbl anga napametpos no MHK: a=y-b-1/x °= u y_lzx
1/x" —1/x
B)lNorapudmunyeckas mogenb y=a+b-Inx
Mpeob6pasosaHune: ¢=Inx y=a+bt

®opmynbl ans napametpoB no MHK:  ;_5_p.inx po Yy Inx—y-Inx
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B) CTeneHHasa moaensb y=a-x" — crenenHas

b

Mpeo6pasosaHue: In§ = Inax? u 3amenalny =Y u Inx? = bX

_Inx-lny-Inx-Iny

dopmynbl Ana napametpos no MHK: %% %

Ina=Iny—-b-Inx=4, a=e*



